

Открытая власть

Сегодня праздник у ребят

(Продолжение. Начало на с. 1)

Во всех школах сейчас установлены новые спортивные площадки.

Эту работу мы ведём при активной поддержке жителей города. Они предлагают много интересных идей, выявляют недостатки и недоделки. И это правильно, спасибо вам за это! Для того нам с вами и нужна открытая власть.

Новые комплексы изготовлены в России по уникальной, безопасной для детей технологии. По словам Дмитрия Анисимова, качество площадок не уступает европейским аналогам, а в некоторых элементах и вовсе его превосходит. Все материалы соответствуют требованиям ГОСТа, основа площадок – травмобезопасное резиновое покрытие с различными рисунками. Каждая выполнена

в уникальном стиле, который согласовывался с жителями.

В этом году в Королёве открыли 35 детских игровых площадок. Но власти города поставили цель – установить 40 площадок в 2018 году. Программа по благоустройству дворовых территорий и установке детских игровых комплексов продолжится в 2019–2020 годах, и тогда новые площадки появятся во всех районах города.



Глава Королёва Александр Ходырев и заместитель министра энергетики Московской области Дмитрий Анисимов.

Новости городских предприятий

Космонавты вернулись из открытого космоса



Космонавты Роскосмоса Олег Артемьев и Сергей Проккопьев завершили второй в 2018 году выход за пределы Международной космической станции (МКС) по российской программе. В рамках 45-го по счёту планового выхода в открытое космическое пространство космонавты успешно выполнили основные задачи.

Выходной люк был закрыт вернувшимися на борт орбитальной станции космонавтами в 03 ч. 03 мин. по московскому времени. Продолжительность их пребывания за пределами Международной космической станции составила 7 ч. 46 мин.

За время проведения работ на внешней поверхности МКС с модуля «Пирс» (СО1) были сняты экспонируемые с августа 2017 года в рамках эксперимента «Тест» устройства с образцами микроор-

ганизмов, используемых для исследования временных ограничений сохранения их жизнеспособности в условиях открытого космоса, выполнен монтаж научного оборудования по эксперименту «Икарус». Космонавтами Роскосмоса в рамках КЭ «РадиоСкаф» были запущены два наноспутника «Танюша-ЮЗГУ» с целью создания автономной интеллектуальной группировки малых космических аппаратов и два наноспутника «SiriusSat» для исследования космической погоды на низкой околоземной орбите.

Для Олега Артемьева этот выход стал третьим, для Сергея Проккопьева – первым. Самочувствие после возвращения на борт МКС хорошее. Экипаж 55-й международной экспедиции продолжает выполнение программы полёта.

Пресс-служба ЦНИИмаша

Старшее поколение



Экскурсия в мир шоколада

ТАТЬЯНА ВЕРЕМЕЕВА

15 августа стало ещё одним ярким днём в жизни «Академии старшего поколения» Королёвского центра социального обслуживания населения (КЦСОН). «Академики» посетили кондитерский концерн «Бабаевский». Экскурсия началась с посещения музея фабрики. В холле за стеклом пенсионеров встретил знаменитый «Шоколадный мишка», которому, как потом выяснилось, 56 лет. Экскурсанты узнали, что история развития кондитерского концерна «Бабаевский» началась 16 августа 1804 года, когда Степан Николаев, крепостной помещицы А.П. Левашовой из села Троицкого Пензенской губернии, получил дозволение и переселился в Москву. Он открыл семейную мастерскую по изготовлению варенья и пастилы из абрикосов. Скопив денег, Степан выкупил вольную для себя и своей семьи и был зарегистрирован как московский купец 3-й гильдии Семёновской слободы. За своё искусство делать замечательные сладости из абрикосов он получил прозвище, а затем и фамилию Абрикосов.

В 1873 году предприятие А.И. Абрикосова вошло в число крупных производителей кондитерских изделий, а с 1880 года стало известно по всей России и за её пределами как «Товарищество А.И. Абрикосова Сыновей». После 1917 года фабрика была национализирована и стала Государственной кондитерской фабрикой №2. В 1922 году предприятие переименовали в Государственную кондитерскую фабрику им. П.А. Бабаева. В 30-е годы она становится самым крупным производителем карамели, ириса и монпансье в стране.

В 1946 году на предприятии впервые в России начали производить плиточный шоколад, ставший визит-

ной карточкой «Бабаевского», а также шоколадные фигуры в разноцветной фольге. После 50-х годов ассортиментный ряд был дополнен разнообразными сортами шоколадных конфет и подарочными наборами. В последующие годы коренная реконструкция и внедрение передовых технологий превратили фабрику в современное кондитерское предприятие. В 1993 году оно было приватизировано и стало акционерным обществом «Бабаевское». В 1998 году фабрика объединила несколько региональных фабрик в единый концерн.

После посещения музея экскурсанты отправились в мир шоколадного царства, где своими глазами увидели весь процесс производства сладкой продукции. Причём разрешалось не только смотреть, но и дегустировать все эти вкусности.

С фабрики все ушли довольные и сытые, а некоторые ещё и накупили шоколадных гостинцев своим близким.



**9 СЕНТЯБРЯ
ВЫБОРЫ
ГУБЕРНАТОРА
МОСКОВСКОЙ
ОБЛАСТИ**

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ